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ΘΕΜΑ: ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ ΤΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ

Το  Διοικητικό  Συμβούλιο,  αποφασίζει  κατά  πλειοψηφία  τις
ακόλουθες ενέργειες για την ασφαλή πρόσβαση στο κτήριο της
ΕΣΗΕΑ:

Να αγοραστούν 150 μάσκες, πλενόμενες, εκ των οποίων δύο1.
(2) θα μοιραστούν σε κάθε εργαζόμενο, αλλά και σε κάθε
μέλος των Συμβουλίων της Ενώσεως.
Τοποθέτηση θερμομετρητή στην είσοδο του κτηρίου, που θα2.
χρησιμοποιείται για κάθε επισκέπτη που προσέρχεται στην
Ένωση, ενώ ακολούθως θα του παρέχεται και μια μάσκα μιας
χρήσεως.
Οι  συνεδριάσεις  των  Πειθαρχικών  Συμβουλίων  θα3.
πραγματοποιούνται  πλέον  στην  Αίθουσα  «Γεώργιος

Αναστασόπουλος»  του  3ου  ορόφου.
Θα  ληφθεί  μέριμνα  ώστε  η  απόσταση  των  γραφείων  των4.
εργαζομένων να είναι σύμφωνα με τις υποδείξεις του ΕΟΔΥ.
Εντός  της  εβδομάδος,  θα  γίνει  ο  απαραίτητος5.
καθαρισμός και απολύμανση των  μηχανημάτων και  των
αεραγωγών των κλιματιστικών. Μέχρι τότε και λόγω του
 καλού καιρού δεν θα χρησιμοποιούνται τα κλιματιστικά,
αλλά οι χώροι θα αερίζονται με φυσικό τρόπο (ανοιχτά
παράθυρα)  όπου συναθροίζονται εργαζόμενοι και μέλη του
Δ.Σ.

ΘΕΜΑ: ΕΡΓΑΣΙΑΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ 
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Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Να σταλεί επιστολή στον Πρωθυπουργό και στους αρχηγούς
των πολιτικών κομμάτων στην οποία:

Α) Θα αναφέρονται:

Τα στοιχεία α) της Ελληνικής Στατιστικής Αρχής (ΕΛΣΤΑΤ),1.
σχετικά με τα ποσοστά πωλήσεων των εφημερίδων κατά το
έτος 2019, συγκριτικά με τα έτη 2014-2018 ομοίως και β)
του πρακτορείου «ΑΡΓΟΣ» για την πανελλαδική κυκλοφορία
των εφημερίδων.
Οι προτάσεις της ΕΣΗΕΑ, προκειμένου να κρατηθούν ανοιχτά2.
τα ΜΜΕ και να διασφαλιστούν τα εργασιακά δικαιώματα των
εργαζομένων.
Τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης που έχουν προβεί σε αναστολή3.
συμβάσεων  εργασίας,  σύμφωνα  με  την  από  16/4/2020
ανακοίνωση  του  Δ.Σ.

Β) Θα ζητείται:

–  Η κατάργηση του μέτρου της αναστολής σύμβασης εργασίας και
η θεσμοθέτηση της επιδότησης της εργασίας.

–  Η ισότιμη και διαφανής κατανομή της διαφημιστικής δαπάνης
για  τις  ανάγκες  αντιμετώπισης  της  πανδημίας,  ώστε  να
στηριχθούν όλα τα Μέσα Ενημέρωσης, καθώς και ενημέρωση για την
έως τώρα κατανομή των ποσών.

–  Να προχωρήσει η υλοποίηση των μέτρων για τη στήριξη του
εντύπου  Τύπου,  καθώς  και  η  θεσμοθέτηση  ευρύτερων  θεσμικών
μέτρων για την ενίσχυσή τους, σύμφωνα με τα ευρωπαϊκά πρότυπα.

–   Επέκταση  μέτρων  ενίσχυσης  των  μακροχρόνια  ανέργων  των
οποίων η επιδότηση ανεργίας έχει λήξει.

Γ)  Η  σχετική  επιστολή  θα  κοινοποιηθεί  στους  αρμόδιους
υπουργούς και θα δημοσιευτεί στην ιστοσελίδα της Ενώσεως.


